
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 березня 2023 року          № 157/3

щодо проекту Постанови про Звернення 
Верховної Ради України до парламентів 
усіх іноземних держав, Європейського 
парламенту та Міжнародного агентства з 
атомної енергії щодо накладення санкцій на 
російську державну корпорацію з атомної 
енергії «Росатом» та запровадження заходів 
для зменшення співпраці з Російською 
Федерацією в сфері ядерної енергетики 
(реєстр. № 9060 від 23.02.2023)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 
до предметів відання розглянув на своєму засіданні проект Постанови про 
Звернення Верховної Ради України до парламентів усіх іноземних держав, 
Європейського парламенту та Міжнародного агентства з атомної енергії щодо 
накладення санкцій на російську державну корпорацію з атомної енергії 
«Росатом» та запровадження заходів для зменшення співпраці з Російською 
Федерацією в сфері ядерної енергетики (реєстр. № 9060 від 23.02.2023), 
внесений народними депутатами України Совсун І.Р. та іншими, і відзначає.

Метою проекту Постанови визначено об'єднання зусиль світової спільноти 
і міжнародних організацій для запровадження системи заходів припинення 
російського ядерного терору, який триває більше року з початку 
повномасштабного вторгнення на територію України. 

Запропоновані проектом Постанови ідеї запровадження заходів для 
скорочення російського впливу на розвиток ядерної енергетики у світі, 
реагування на неприпустимі порушення, які вже вчинені «Росатомом» та його 
працівниками на території України, розроблення санкційного механізму та його 
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критеріїв для застосування у разі посилення російського ядерного терору та 
ігнорування рекомендацій Міжнародного агентства з атомної енергії щодо 
ядерної безпеки на атомних електростанціях України, а також створення 
робочих груп для розроблення конкретних цілей, спрямованих на зменшення 
співпраці з російською державою та «Росатомом» у найближчі роки, на пошук 
альтернативних постачальників й розширення потужностей внутрішнього 
виробництва в ядерній галузі заслуговують на підтримку.

У межах предметів відання Комітету слід зазначити, що це знизить ризики  
можливих техногенних аварій і катастроф, підвищить рівень радіаційної 
безпеки України і світу.

Варто відмітити, що Комітет з питань енергетики та житлово-
комунального господарства на своєму засіданні 10.03.2023 прийняв рішення 
пропонувати головному Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва внести проект Постанови, реєстр. № 9060, 
на розгляд Верховної Ради України для прийняття за основу та в цілому.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради 
України пропозицію прийняти в цілому проект Постанови про Звернення 
Верховної Ради України до парламентів усіх іноземних держав, Європейського 
парламенту та Міжнародного агентства з атомної енергії щодо накладення 
санкцій на російську державну корпорацію з атомної енергії «Росатом» та 
запровадження заходів для зменшення співпраці з Російською Федерацією в 
сфері ядерної енергетики (реєстр. № 9060 від 23.02.2023), внесений народними 
депутатами України Совсун І.Р. та іншими.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва.

      Голова Комітету            О. БОНДАРЕНКО


